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We want to hear you for improving Teaching Learning Process.
Email

Name of Student?
Mobile number?
Year of Pursuing Engineering? 1.First Year 2 Second Year 3.Third Year 4. Final Year

Branch of Engineering? 1.Computer Science and Engineering 2.Information Technology 3.Mechanical
Engineering 4.Electronics & Telecommunication Engineering 5.Chemical Engineering

1 | How much of the syllabus was covered in the class?
1. 85t0 100% 2.70t0 84% 3.55t0 69% 4.30t054% 5. Below 30%

2 | How well did the teachers prepare for the classes?
1. Thoroughly 2 Satisfactorily 3.Poorly 4.Indifferently 5.Won’t teach at all

3 | How well were the teachers able to communicate?
1.Always effective 2.Sometimes effective 3.Just satisfactorily 4. Generally ineffective 5.Very poor
communication

4 | The teacher’s approach to teaching can best be described as
1.Excellent  2.Verygood 3.Good 4. Fair 5.Poor

5 | Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
1.Always fair 2. Usually fair 3.Sometimes unfair 4.Usually unfair 5.Unfair

6 | Was your performance in assignments discussed with you?
1.Everytime  2.Usually 3.0ccasionally/Sometimes 4. Rarely 5.Never

7 | The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for students.
1. Regularly 2. Often 3.Sometimes 4. Rarely  5.Never

8 | The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.
1. Significantly  2.Verywell 3.Moderately 4.Marginally  5.Not at all

9 | The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
1. Strongly agree 2. Agree  3.Neutral  4.Disagree  5.Strongly disagree

10 | Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.
1.Every time 2. Usually  3.Occasionally/Sometimes  4.Rarely 5.Never




11 | Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
1. Everytime  2.Usually  3.Occasionally/Sometimes 4.Rarely 5.1 don’t have a mentor

12 | The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
1.Every time 2.Usually  3.Occasionally/Sometimes 4.Rarely  5.Never

13 | The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.
1.Fully 2.Reasonably 3.Partially 4.Slightly ~ 5.Unable to

14 | Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
1. very time 2.Usually 3.0ccasionally/Sometimes 4.Rarely  5.Never

15| The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of
the teaching learning process.
1. Strongly agree 2.Agree 3.Neutral  4.Disagree  5.Strongly disagree

16 | The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and
problem solving methodologies for enhancing learning experiences.
1. To a great extent 2.Moderate 3. Some what 4. Very little 5.Not at all

17 | Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
1.Strongly agree 2.Agree 3.Neutral 4.Disagree 5.Strongly Disagree

18 | Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability  skills to make
you ready for the world of work. 1.To a great extent 2.Moderate 3.Some what  4.Very little 5.Not at
all

19 | What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching.
1.Above 90%  2.70 - 89% 3. 50 -69% 4.30 - 49% 5. Below 29%

20 | The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
1.Strongly agree 2. Agree 3.Neutral ~ 4.Disagree 5.Strongly disagree

21 | Are you satisfied with the efforts taken by your faculty for completing your syllabus through online classes during
lock down to avoid your academic loss in academic session 2021-22?
1.Yes, Very much satisfied. 2.Yes, little bit satisfied 3.Not satisfied

22 | Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning experience in your college

Analysis:

Q1. How much of the syllabus was covered in the class?
2% ¢

% 0%

m 85 to 100%
m 70 to 84%
m 55 to 69%
m 30 to 54%
m Below 30%




Q2. How well did the teachers prepare for the classes?

o)
1/31% 0%

m Thoroughly
m Satisfactorily
m Poorly

m Indifferently

m Won't teach at all

Q3. How well were the teachers able to communicate?

2% 19 0%

m Always effective

B Sometimes effective
m Just satisfactorily

m Generally ineffective

m Very poor communication

Q4. The teacher’s approach to teaching can best be described
as

3% 3% 0%

m Excellent
m Verygood
m Good

m Fair

m Poor




Q.5 Fairness of the internal evaluation process by the
teachers.

1%1%

0%

m Always fair

m Usually fair

m Sometimes unfair
m Usually unfair

m Unfair

Q.6 Was your performance in assighments discussed with
you?

2% 2% 0%

m Every time

m Usually

m Occasionally/Sometimes
m Rarely

m Never

Q7. The institute takes active interest in promoting
internship, student exchange, field visit opportunities for
students.

72

W Regularly

m Often

m Sometimes
m Rarely

m Never




Q8. The teaching and mentoring process in your institution
facilitates you in cognitive, social and emotional growth.

2% 1%
1%

m Significantly
m Very well

= Moderately
m Marginally

= Not at all

Q9. The institution provides multiple opportunities to learn
and grow.

2% 1%
0%

m Strongly agree
H Agree

= Neutral

m Disagree

m Strongly disagree

Q.10 Teachers inform you about your expected
competencies, course outcomes and programme outcomes.

2%0%

m Every time

m Usually

m Occasionally/Sometimes
m Rarely

m Never




Q11. Your mentor does a necessary follow-up with an
assigned task to you.

2%1%
0%

m Every time

m Usually

m Occasionally/Sometimes
m Rarely

m | don’t have a mentor

Q.12 The teachers illustrate the concepts through
examples and applications.

2% 1%
0%

m Every time

| Usually

m Occasionally/Sometimes
m Rarely

m Never

Q.13 The teachers identify your strengths and encourage

you with providing right level of challenges.

2% 0%
1%

m Fully

m Reasonably
m Partially

m Slightly

m Unable to




Q.14 Teachers are able to identify your weaknesses and
help you to overcome them.

304 3% 0%

m Every time

m Usually

m Occasionally/Sometimes
m Rarely

m Never

Q15. The institution makes effort to engage students in
the monitoring, review and continuous quality
improvement of the teaching learning process.

2% 1%,

m Strongly agree
m Agree

m Neutral

m Disagree

W Strongly disagree

Q16. The institute/ teachers use student centric
methods, such as experiential learning, participative
learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences.

2% 1% 0%

m To a great extent
m Moderate

= Some what

m Very little

® Not atall




Q17. Teachers encourage you to participate in
extracurricular activities.

1%% 0%

m Strongly agree
m Agree

m Neutral

m Disagree

m Strongly Disagree

Q.18. Efforts are made by the institute/ teachers to
inculcate soft skills, life skills and employability skills to
make you ready for the world of work.

2% 0%

m To a great extent
m Moderate

m Some what

m Very little

m Not at all

Q.19. What percentage of teachers use ICT tools such as
LCD projector, Multimedia, etc. while teaching.

1%1% 0%

m Above 90%
m 70 -89%
m 50 - 69%
m 30-49%

m Below 29%




Q20. The overall quality of teaching-learning process in
your institute is very good

3% 1% 0%

m Strongly agree
m Agree

m Neutral

m Disagree

m Strongly Disagree

Q.21 Are you satisfied with the efforts taken by
your faculty for completing your syllabus
through online classes during lock down to avoid
your academic loss in academic session 2021-22?

3%

M Yes, Very much
satisfied.

H Yes, little bit satisfied

= Not satisfied
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Internal Quality Assurance Cell (IQAC)

Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process (Session:-2021-22)

We want to hear you for improving Teaching Learning Process.

Question no

Form No

10

11

[EY
N

=
w

=
D

[
a1

[EY
(2}

|
\‘

[EY
oo

[EY
O

N
o

21

O O N| o O | W| N| -

[N
o

[EEN
[N

[N
N

[N
w

[N
S

[N
($2]

RPlRr R RrRPr R R RPRRPIRPRRPIRPR PR -

A I I I IR R S

PR R R RPr R R R RPIRPRRPRIRPR P RRP w

A I e I I I IR R I S

A I e I IR I,

RlRrRr R R RPr PR RPIRPRRPRIRPR PR RR o

RPlRrRrRrRPr PR P RPIRPR PR P RPN

I I I I I I I I Y Y SN Y N N Y )

I I I I I I I I S e e e Y N Vo)

RPlRrRr R R RPr PR RPIRP PP PP

RPlRrRr R RPN RP PP PP PP

RPlRrRr R R R R R RPRP PP PP

RPlRrRr R R R R R RPRP PR PP

RPlRrRr R R R R R RPRP PR PP

RPlRrRr R R R R R RPRP PP PP~

R

R R

R R R

Rl RrRrRr R R R RrRr R R PR R

Rl RrRrRr R RrRrRrRr R R R R R

Rl RrRrRrRrRrRRrRPr R RP R R R R

branch  year

CSE
CSE

CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
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CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE

16
17
18
19
20
21

22
23
24
25
26
27
28
29
30
31

32

33
34

35

36
37

38
39

40
41

42

16
17
18
19
20
21

22
23
24
25
26
27
28
29
30
31

32

33
34

35

36
37

38
39

40
4

42




CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE

43

44
45

46

47

48

49

50
51

52

53

10
11
12
13
14
15
16

43

44
45

46

47

48

49

50
51

52

53
54
55
56
57

58
59

60
61

62

63

64
65

66
67

68
69




CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE

17
18
19
20
21

22
23
24
25
26
27
28
29
30
31

32
33
34
35
36
37

38
39
40

41

42

43

70
71

72
73
74
75
76
77
78
79
80
81

82

83

84
85

86

87

88
89

90
91

92
93
94
95
96




CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE

44
45

46

47

48

49

50
51

52

53

54
55
56

57

58
59

60
61

62
63
64
65
66
67

68

97

98

99
100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123




CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

22
23
24
25

124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
141
142
143
144
145
146
147
148
149
150




CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

22
23
24
25
26
27

28
29
30
31

151
152
153
154
155
156
157
158
159
160
161
162
163
164
165
166
167
168
169
170
171
172
173
174
175
176
177




CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE
CSE

32

33
34
35
36
37

38
39
40

41

42

43

44
45

46

47

48

49

50
51

52

53

54
55
56

57

58

178
179
180
181
182
183
184
185
186
187
188
189
190
191
192
193
194
195
196
197
198
199
200
201
202
203
204




205
206
207
208
209
210
211
212
213
214
215
216
217
218
219
220
221
222
223
224
225
226
227
228
229
230
231




28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
1
2
3
4
5

232
233
234
235
236
237
238
239
240
241
242
243
244
245
246
247
248
249
250
251
252
253
254
255
256
257
258




6

7

8

9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32

259
260
261
262
263
264
265
266
267
268
269
270
271
272
273
274
275
276
277
278
279
280
281
282
283
284
285




33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11

286
287
288
289
290
291
292
293
294
295
296
297
298
299
300
301
302
303
304
305
306
307
308
309
310
311
312




12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38

313
314
315
316
317
318
319
320
321
322
323
324
325
326
327
328
329
330
331
332
333
334
335
336
337
338
339




39
40
41
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24

340
341
342
343
344
345
346
347
348
349
350
351
352
353
354
355
356
357
358
359
360
361
362
363
364
365
366




CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM

1
1
1
2
1
1
2
1
1
3
3
1
2
1
1

25
26
27
28
29
30
31

367

368
369

370
371
372
373
374
375
376
377

32

33
34
35

378
379

380
381
382
383

384
385
386
387

388
389

10
11
12
13
14

390
391
392
393




CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM

1
2
2
2
1
2
2
1
2
1
1
2

1
3
2

2
3
2
1
3
2
1
3
1
2
3

15
16
17
18
19
20
21

394
395
396
397

398
399
400
401
402
403

22
23
24
25

404
405
406
407
408
409
410
411
412
413
414
415
416
417
418
419
420

26
27

28
29
30
31

32

33
34

35

36
37

38
39
40

41




CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM

1
1
1
3
3
1
2
2
1
2
1
2
1
1
1

2
2
2
1
2
2
1

1
1
2
1

42

421
422
423
424
425
426

43

44
45

46

47

427
428
429
430
431
432
433
434
435
436
437
438
439
440
441
442
443

10
11
12
13
14
15
16
17

18
19
20
21

444
445
446
447




CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM

CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM

1
2
2
2
2
1

2
1
1
3
2
3
2

2

1
1
3

2
2
1
2
1
2
1
1

22
23
24
25
26
27
28
29
30
31

448
449
450
451
452
453
454

455
456
457
458
459
460
461

32

33
34
35

36
37
38
39
40

462
463
464
465
466
467
468
469

470
471
472
473
474




CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
CHEM
MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

1
2
2
2
2
1
2
2
1
1
1
2

1
1
2

2
2
1
1
1
1
2
2
1
1
1

475
476
477
478
479

480
481
482
483
484
485
486
487
488
489
490
491
492
493
494

495
496
497
498
499

500
501




MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

1
1
2
1
1
1
2
2
1
1
1

1
1
1
2

1
2
2
2
1
1
1
1
1
1
2

502
503
504

10
11
12
13
14
15
16
17

505
506
507

508
509

510
511
512

18
19
20
21

513
514
515
516
517
518
519
520
521
522
523

22
23

24
25

524
525
526
527

528




MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

1
1
2
2
1
1
1
1
1
1
1
2

1
1
1

2
1
1
1
2
2
1
1
1
1
1

529

10
11
12

530
531
532

13
14
15
16
17
18
19
20
21

533

534
535
536
537

538
539

540
541
542
543

22
23
24
25
26
27
28
29
30
31

544
545
546
547

548
549

550
551
552
553

32

33
34

35

554
555




MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

1
2
1
1
1
1
1
1
2
1
1
1

1
2
2

1
1
1
1
2
1
1
1
2
2
1

36
37

556
557
558
559

38
39

40

560
561
562
563

41

42

43

44
45

564
565
566
567

568
569

570
571
572
573

574
575
576
577

10
11
12
13
14
15
16
17

578
579

580
581
582




MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

1
1
1
1
1
2
1
1
2
2
1
1
1

1
1

1
2
1
1
1
1
2
1
1
1
2

18
19
20
21

583
584
585
586
587
588
589

22
23

24
25

590
591
592
593

26
27

28
29
30
31

594
595
596
597

32

33
34
35
36
37

598
599

600
601
602
603

38

39
40

604
605
606
607

41

42

43

608
609

44




MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

2
1
1
1
1
1
1
1
2
1
1
1
1
2

2

1
1
1
1
1
1
2
1
1
1
2

45

610
611
612
613
614
615
616
617

46

47

48

49

50
51

52

53
54
55
56
57

618
619

620
621
622
623

58
59
60
61

624
625
626
627

62

63

628
629

64
65

630
631
632
633

66
67

68
69

634
635
636

70
71




MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

MECH

EXTC
EXTC

2
1
1
1
1
1
1
1
2
1
2
1
1
1
2
1
1
1
2
1
3
1
1
1
2
1
1

EXTC

EXTC

EXTC

EXTC

EXTC

EXTC

EXTC

EXTC

EXTC

EXTC

EXTC

EXTC

EXTC

EXTC

72

637

73
74
75
76
77
78
79
80
81

638
639

640
641
642
643

644
645
646
647

82

648
649
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